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ULTIMA ZI A CELEI DE-A VII-A CONFERINŢE INTERNAŢIONALE A 

COLEGIULUI DE JUSTIŢIE PENALĂ ,,JOHN JAY”. Azi, 10 iunie a.c., la Palatul 
Parlamentului din Bucureşti, s-au încheiat lucrările celei de-a VII-a Conferinţe Internaţionale 
Bienale a Colegiului de Justiţie Penală ,,John Jay” din cadrul Universităţii New York, cu tema 
,,Perspective internaţionale asupra crimei, justiţiei şi ordinii publice”. 

Conferinţa, care a fost organizată de către Ministerul Administraţiei şi Internelor, în colaborare 
cu Ministerul Justiţiei, Ministerul Afacerilor Externe, Colegiul „John Jay” de Justiţie Penală, Biroul 
Federal de Investigaţii al S.U.A. (F.B.I.) şi Serviciul de Poliţie Metropolitană Londra, a continuat 
astăzi cu  sesiunile plenare „Lansarea unei campanii concertate împotriva corupţiei şi a crimei 
organizate în Sud-Estul Europei” şi ,,Lupta împotriva terorismului: abordarea Poliţiei 
Metropolitane”. 

Activităţile s-au desfăşurat şi pe ateliere de lucru cu temele: educaţia în justiţie penală; ţări în 
tranziţie: rolul poliţiei; lingvistica criminalistică; noi tehnologii în lupta împotriva criminalităţii. 

La încheierea lucrărilor conferinţei, domnul chestor principal Florin SANDU, secretar de stat 
în M.A.I., adresându-se domnului Gerald W.Lynch, Preşedintele Colegiului de Justiţie Penală ,,John 
Jay”, a spus: 

 
,,Aşa cum probabil majoritatea celor prezenţi aici ştiu deja, acest an este special pentru 

dumneavoastră, având în vedere că se împlinesc 28 de ani de când aţi fost desemnat preşedinte al 
Colegiului de Cercetare Penală «John Jay». Bine cunoscuta dumneavoastră experienţă de aproape 30 
de ani de studii şi cercetări vorbeşte de la sine când ne referim la cercetarea penală, aplicarea legii, 
ştiinţă poliţienească, siguranţă publică şi multe alte subiecte conexe. De aceea, suntem mai mult decât 
încântaţi şi onoraţi să vă avem aici, printre noi, astăzi, şi folosesc acest prilej să vă felicit pentru 
eforturile depuse şi realizările uimitoare în domeniu.  
 Sunt onorat să mă aflu aici şi să împărtăşesc gândurile şi experienţa acumulată aici de toţi 
participanţii şi sunt convins că această conferinţă va avea o influenţă pozitivă asupra viitorului 
relaţiilor dintre poliţie şi comunitate, ordinii publice şi justiţie. 
 Nivelul participării la această întâlnire subliniază importanţa pe care o acordăm tuturor 
aspectelor dezbătute, înscrise pe agenda reuniunii. 

România acordă o atenţie deosebită tuturor problemelor din acest domeniu, nu numai în baza 
legăturilor sale tradiţionale, istorice, economice, religioase şi culturale cu statele din regiune, ci şi a 
relaţiilor sale actuale şi viitoare.  

Apreciem în mod special eforturile Colegiului «John Jay» de a menţine aspectele legate de 
cercetarea penală în topul agendei mondiale. Suntem încrezători că toţi participanţii şi delegaţiile îşi 
vor asuma acelaşi angajament. Succesul în menţinerea ordinii publice, în combaterea criminalităţii 
transfrontaliere, controlul drogurilor şi a violenţei domestice depinde de capacitatea noastră de a 
menţine cooperarea şi solidaritatea în cadrul parteneriatului nostru. Este obligatoriu ca ţările 
participante la această conferinţă să fie susţinute mai energic în eforturile lor de aplicare a 
reformelor democratice, de menţinere a stabilităţii economice şi sociale, ca fundament al progresului 



democratic. De aceea, din punctul nostru de vedere, semnificaţia pe termen lung a acestei conferinţe 
poate fi mai mare decât cea a altor proiecte mondiale, deoarece obiectivul ei este de a oferi siguranţă 
publică cetăţenilor acestei planete. Acest fapt implică elemente cheie din domeniile securităţii interne 
şi justiţiei care, din punct de vedere istoric, au reprezentat atribuţiile statelor naţionale.  

Avem ocazia să depăşim obstacolele istorice în calea dezvoltării şi să conectăm toate ţările la 
ritmul progresului mondial. Avem acum ocazia să păşim într-o nouă perioadă de stabilitate şi 
securitate ce va crea un mediu liber şi pacifist.  

În final, permiteţi-mi să-i salut pe organizatorii şi participanţii la această conferinţă şi, ca în 
numele Guvernului României, să exprim mulţumirile pentru posibilitatea de a discuta aspecte de mare 
importanţă pentru ţara noastră referitoare la cercetarea penală, aplicarea legii şi ordinea şi 
siguranţa publică”. 
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        ÎNTRUNIREA PREOŢILOR MILITARI . Azi, 10 iunie a.c., Direcţia Informare şi Relaţii 
Publice a M.A.I. a organizat la sediul instituţiei o întrunire metodică şi de specialitate a preoţilor 
militari din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor.   
       Întrunirea a avut ca scop dezbaterea problematicii actuale a asistenţei religioase din toate 
structurile instituţiei şi stabilirea direcţiilor de acţiune în domeniu, în funcţie de specificul activităţii 
personalului din M.A.I.  
       Deschiderea lucrărilor a avut loc în prezenţa Preasfinţitului Ciprian Câmpineanul, episcop vicar 
patriarhal  al Bisericii Ortodoxe Române, a unor profesori de Teologie şi reprezentanţi ai conducerii 
instituţiei.  
      Menţionăm faptul că, în cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, Secţia Asistenţă 
Religioasă a fost înfiinţată la 1 ianuarie 2000, cu scopul de a acorda  protecţie spirituală şi de a 
răspunde  nevoilor religioase ale personalului.  
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CEA DE-A VII – A CONFERINŢĂ INTERNAŢIONALĂ A COLEGIULUI DE 

JUSTIŢIE PENALĂ „JOHN JAY” LA BUCUREŞTI. Azi, 9 iunie a.c.,  este cea de-a treia zi în 
care se desfăşoară, la Palatul Parlamentului din Bucureşti, lucrările celei de-a VII–a Conferinţe 
internaţionale bienale a Colegiului de Justiţie Penală „John Jay” din cadrul Universităţii New 
York, cu tema „Perspective internaţionale asupra crimei, justiţiei şi ordinii publice”. 

Conferinţa, care a fost organizată de către Ministerul Administraţiei şi Internelor, în colaborare 
cu Ministerul Justiţiei, Ministerul Afacerilor Externe, Colegiul „John Jay” de Justiţie Penală, Biroul 



Federal de Investigaţii al S.U.A. (F.B.I.) şi Serviciul de Poliţie Metropolitană Londra, continuă astăzi 
cu  sesiunile plenare „Noi provocări pentru politicile de justiţie penală şi perspective judiciare pentru 
cooperarea internaţională în combaterea crimei organizate” şi „Aplicarea legii şi comunitatea”. 

Activităţile se desfăşoară şi pe ateliere de lucru cu temele: educaţia în justiţie penală; 
terorismul – probleme practice şi politice; justiţia pentru cei fără drepturi civile; convenţia poliţiei – 
Marea Britanie; femeile în poliţie – strategii de succes; consumul şi traficul de droguri; probleme 
legate de dreptul internaţional; discriminarea. 
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    VERNISAJ DE PICTURĂ ŞI GRAFICĂ. Joi, 10 iunie a.c., la Centrul Cultural al 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, în foaierul „Nicolae Grigorescu”, va avea loc 
vernisajul expoziţiei de pictură şi grafică al artistului plastic Eugen Măcinic. 
    Participant la diverse expoziţii de artă şi deţinător al mai multor premii şi diplome în cadrul 
Festivalului Internaţional „Lucian Blaga”, artistul ne convinge prin siguranţa liniei, a construcţiei 
solide a desenului, prin dozajul chibzuit al culorii, că desenul rămâne pasiunea lui primordială. Prin 
elocvenţa  desenului el caută să cunoască cât mai complet omul, raportul şi echilibrul formelor, 
ordinea şi armonia naturii. 

* 
*                    * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor, sunt invitaţi să 

participe la această manifestare, începând cu ora 15:00. 
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“CONFERINŢA DE JOI”. Joi, 10 iunie a.c., ora 16:00, Direcţia Informare şi Relaţii 
Publice, în cadrul programului de dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR - SOCIETATEA CIVILĂ”, vă invită la cea de-a 41-a 
ediţie a “CONFERINŢEI DE JOI”. 

Invitatul acestei ediţii este George Mihalcea, laureat al unor premii naţionale şi internaţionale 
pentru filme documentare de televiziune. După debutul său literar în revista „Tomis”, în 1972- a 
publicat poezie, critică literară, eseu, în mai multe publicaţii civile şi militare, fiind laureat al mai 
multor festivaluri de poezie. Redactor în presa militară din anul 1990, după un scurt intermezzo la 
revista „Frontiera”, a devenit realizator al emisiunilor militare, din cadrul Televiziunii publice. Din 
1998, a trecut în rezervă şi a optat pentru o carieră civilă, la canale private de televiziune, astfel încât, 
în prezent, îşi desfăşoară activitatea ca realizator al unei emisiuni de politică internaţională, în cadrul 
postului B1 TV şi, totodată este autorul volumelor „Galera de fluturi” şi colaborator al antologiei de 
dragoste „Numele focului”. 



* 
* * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor  şi cei ai redacţiilor 
culturale sunt invitaţi să participe la acest eveniment, care se va desfăşura joi, 10 iunie  a.c., 
începând cu ora 1600, la Centrul de presă al M.A.I., situat în strada Domniţa Anastasia nr.1, sector 
5, Bucureşti. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 

privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi 
Internelor este profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor 
administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative. Astfel, Ministerul 
Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice PROIECTUL LEGII ARHIVELOR. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat la pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia nr. 
1, sector 5, Bucureşti.  

* 
* * 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii 
publice sunt aşteptate până joi, 24 iunie 2004, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mi.ro / 
legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poştală menţionată mai-sus. 
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CENTRUL CULTURAL AL MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR – 
55 DE ANI DE EXISTENŢĂ . În perioada 7-12 iunie a.c., Centrul Cultural al M.A.I. 
organizează o serie de activităţi cultural-artistice şi sportive, prilejuite de sărbătorirea  a 55 ani 
de existenţă.    

  Înfiinţat la 1 iunie 1949, sub denumirea de Casa de Cultură a Ministerului Afacerilor Interne, 
Centrul Cultural a cunoscut în decursul timpului numeroase transformări, jucând un rol din ce în ce 
mai important în viaţa culturală a cetăţii.  Scopul pe care şi l-a propus, încă de la constituire şi căruia i-
a rămas consecvent de-a lungul a mai bine de o jumătate de secol, a fost acela  „de a contribui la 
munca de educare şi  dezvoltare culturală a cadrelor, a ostaşilor, urmărind să le dezvolte gustul 
pentru frumos şi să le creeze un înalt spirit patriotic şi o disciplină fermă”, aşa cum este consemnat 
într-un document datând din 1949.  

De la înfiinţare şi până în prezent, Centrul Cultural al M.A.I. a avut zece directori, începând cu 
lt. col. Otto Apostolescu. Directorul actual al Centrului, care funcţionează în cadrul Direcţiei 
Informare şi Relaţii Publice, este comisar-şef Gheorghe Bârsan. 



Astăzi, activitatea organizaţiei este concentrată asupra organizării şi desfăşurării de acţiuni 
cultural-educative, artistice, sportive şi de recreere. 

 
* 

*        * 
Cu prilejul celor 55 de existenţă, Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor 

organizează o suită de manifestări, după cum urmează:  
Ø marţi, 8 iunie, ora 17.30, sala „Marin Preda”, concertul de muzică clasică „După-amiaza unui 

meloman”; 
Ø miercuri, 9 iunie, ora 11.00, sala „Marin Preda”, lansarea Albumului aniversar „Centrul 

Cultural al M.A.I. 55 de ani” şi o masă rotundă la care participă colaboratori şi foşti angajaţi ai 
instituţiei, ocazie cu care  vor fi decernate diplome de onoare şi medalii aniversare; 

Ø joi, 10 iunie, ora 15.00, în foaierul „Nicolae Grigorescu”, vernisajul expoziţiei de pictură a 
artistului Eugen Măcinic;  

Ø vineri, 11 iunie, ora 18.00, sala „Nichita Stănescu”, un spectacol muzical-coregrafic 
extraordinar.   

Programul acţiunii mai cuprinde concursuri de şah, tenis de masă şi pescuit.  
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CEA DE-A VII – A CONFERINŢĂ INTERNAŢIONALĂ A COLEGIULUI DE 

JUSTIŢIE PENALĂ „JOHN JAY” LA BUCUREŞTI. Azi, 7 iunie a.c.,  la Palatul Parlamentului 
din Bucureşti, a avut loc deschiderea celei de-a VII–a Conferinţe internaţionale bienale a 
Colegiului de Justiţie Penală „John Jay” din cadrul Universităţii New York, cu tema 
„Perspective internaţionale asupra crimei, justiţiei şi ordinii publice”. 

Conferinţa este organizată de către Ministerul Administraţiei şi Internelor, împreună cu 
Ministerul Justiţiei, Ministerul Afacerilor Externe, Colegiul „John Jay” de Justiţie Penală, Biroul 
Federal de Investigaţii al S.U.A. ( F.B.I.) şi Serviciul de Poliţie Metropolitană Londra. 

Mesajul de bun-venit a fost adresat participanţilor de către domnul Gerald W. LYNCH, 
preşedintele Colegiului de Justiţie Penală „John Jay”. În continuare, au rostit scurte alocuţiuni, E.S. 
domnul Michael GUEST, ambasadorul Statelor Unite ale Americii în România, Sir John STEVENS, 
şeful Poliţiei Metropolitane londoneze, domnii Andrew R. BLAND III, agent special al FBI, Mircea 
GEOANĂ, ministrul Afacerilor Externe, şi Cristian DIACONESCU, ministrul Justiţiei.  

Lucrările conferinţei continuă cu sesiunile plenare „Probleme importante cu care se confruntă 
România” – moderată de domnul chestor principal Florin SANDU, secretar de stat în M.A.I. –  
„Provocările activităţii poliţieneşti în Londra secolului XXI” şi „Parteneriatele publice şi private: 
rolul comunităţii private”. 

În cursul după-amiezii de azi, activitatea se va desfăşura pe ateliere de lucru, care vor avea ca 
teme: tehnici şi metode moderne folosite la nivel naţional şi internaţional pentru prevenirea şi 
combaterea criminalităţii, în general, şi a criminalităţii transnaţionale, în special; cooperarea 



internaţională în domeniul judiciar şi al justiţiei penale; femeile şi violenţa; reabilitarea foştilor 
deţinuţi: trecut şi prezent; copiii şi sistemul de justiţie penală. 
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SEMINAR EUROPEAN. În perioada 7-15 iunie a.c., în staţiunea Mamaia, se desfăşoară, 

potrivit programului Colegiului European de Poliţie pe anul 2004, seminarul cu tema : „Migraţia 
ilegală şi controlul frontierelor”. 

La această acţiune – organizată de Direcţia Management Resurse Umane a M.A.I. – participă  
reprezentanţi ai statelor membre ale Uniunii Europene, ai ţărilor candidate, precum şi din Islanda şi 
Norvegia. În cadrul  seminarului se dezbat probleme specifice vizând combaterea migraţiei ilegale, a 
traficului de fiinţe umane şi perfecţionarea activităţii structurilor cu atribuţii în domeniu. 

De asemenea, sunt prevăzute vizite la Punctele de Control Trecere Frontieră Constanţa şi Vama 
Veche, precum şi la o serie de obiective ale M.A.I. din judeţele Constanţa şi Tulcea.     
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COMUNICAT 
 
 Ministerul Administraţiei şi Internelor, în conformitate cu prevederile legale, a acţionat, prin 
structurile de ordine şi siguranţă publică (Poliţia, Jandarmeria, Poliţia de Frontieră, Corpul Pompierilor 
Militari, Evidenţa Informatizată a Persoanei şi Protecţia Civilă), pentru asigurarea climatului civic de 
linişte şi ordine publică la  secţiile de votare şi birourile electorale luate în pază. Pe timpul desfăşurării 
acţiunii de votare, nu s-au raportat evenimente sau situaţii de natură să aducă atingere siguranţei civice 
şi ordinii publice. În aceste misiuni au fost angrenaţi peste 55.000 lucrători ai M.A.I., cât şi efective ale 
Ministerului Apărării Naţionale şi Corpului Gardienilor Publici. 
 Direcţia Cercetări Penale din I.G.P.R., Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti şi 
inspectoratele de poliţie judeţene au asigurat, potrivit Legii nr. 67/2004 pentru alegerea autorităţilor 
administraţiei publice locale, condiţiile necesare exercitării dreptului de vot al cetăţenilor aflaţi în stare 
de reţinere sau arest preventiv.  
 Pentru a veni în sprijinul cetăţenilor, serviciile de evidenţă informatizată a persoanei au avut, şi 
azi, un program de lucru prelungit, între orele 09.00-21.00. Astfel, în cursul zilei, au fost eliberate 
14.385 documente de identitate, dintre care 13.378 cărţi de identitate şi 1.007 cărţi de identitate 
provizorii, cele mai multe în Municipiul Bucureşti (2.786) şi în judeţele Iaşi (1.290), Mureş (685), 
Timişoara şi Buzău (674), Dolj  (602), Constanţa (574), Braşov (536), Hunedoara (463).  

 În perioada următoare, efective de jandarmi şi poliţişti vor asigura paza pe timpul 
transportului şi a depozitării documentelor cu rezultatele votării la circumscripţiile electorale şi la 
Biroul Electoral Central, până la anunţarea rezultatelor votării.  



* 
*             * 

Ministerul Administraţiei şi Internelor adresează mulţumiri  cetăţenilor  pentru desfăşurarea 
în bune condiţii a alegerii autorităţilor administraţiei publice locale şi pentru păstrarea climatului 
de linişte şi ordine publică  la secţiile de votare. 

 
 


